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令和５年度第１０回教育委員会定例会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和６年１月１８日（木）   １６時３０分開会 

１７時２０分閉会 

 

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        原之園 哲哉 

委員         津曲 貞利 

委員         立元 千帆 

委員         前田 圭子 

委員         岡本 尚也 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     小村 真二     教育部長     佐土原 隆 

    総務課長     九反 大介     学校整備室専門員 軸屋 倫子 

    施設課長     久保 浩一    文化財課課長   圖師 みゆき 

美術館副館長   池田 雅光    図書館副館長   小城 裕子 

    学務課長     鶴田 紋太郎   学校教育課長   中村 武司 

    学校 ICT 推進ｾﾝﾀｰ主幹  木田 博      保健体育課長   池田  隆 

    青少年課長    吉元 利裕    生涯学習課長   西國原 学 

少年自然の家所長  唐仁原 宏樹   中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    黒木 浩幸    総務課主査   上堀内 啓太 
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議案審査順 

公開予定（案） 

   定第５６号議案  代決処分の承認を求める件 

            ［鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免について］ 

   定第５８号議案  鹿児島市冒険ランドいおうじま条例施行規則廃止の件 

   報告事項(2)    令和６年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜について 

  非公開予定（案） 

報告事項(1)    明和小・中学校に関する陳情について 

報告事項(3)    市立学校におけるいじめの重大事態の発生について 

定第５７号議案  代決処分の承認を求める件 

            ［県費負担教職員の懲戒に係る内申について］ 

６ その他  

７ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和５年度第１０回教育委員会定例会を開会します。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  議事に入ります。本日は全員出席し、定足数に達していますので、会議は成

立しています。本日の議事日程は、資料の２ページをご覧ください。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、立元委員と私が行います。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  会議の非公開についてですが、本日審議する３つの議案及び３つの報告事項

のうち、定第５７号議案は、懲戒に関する案件のため、非公開で傍聴を禁止し、

関係部課長のみの出席とする取り扱いとし、報告事項（１）は意思形成過程の

案件、報告事項（３）は個人情報の保護を要する案件ですので、非公開で傍聴

を禁止する取扱いとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、そのように取り扱います。 

教育長  それでは、議案審査に入りたいと思いますが、まず、公開案件からご審議い

ただき、後ほど非公開案件の審議をお願いしたいと思います。 

教育長  ここで、傍聴について、委員の皆さんにお諮りします。 

事務局に確認しますが、本日、傍聴を希望される方はいますか。 

教育長  今、事務局から傍聴希望者の読み上げがありました。希望者の傍聴及び撮影

を許可することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、傍聴及び撮影を許可することとします。事務局

は傍聴人を入室させてください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 定第５６号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免について〕 

承 認 

 

教育長  定第５６号議案について、総務課長、説明をお願いします。 

事務局（総務課長） ３ページをご覧ください。定第５６号議案、代決処分の承認を求

める件は、鹿児島市教育委員会の事務局及び教育機関の職員の任免について、
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参照にあるように、教育委員会事務委任等規則第４条第１項の規定に基づき、

代決しましたので、同条第２項の規定によりこれを報告し、教育委員会の承認

を得ようとするものです。内容については、４ページをご覧ください。１月１

日付で１名の職員の異動です。以上です。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第５６号議案については、原案どおりとすることでご異議ござ

いませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 定第５８号議案 鹿児島市冒険ランドいおうじま条例施行規則廃止の件 

原案可決 

 

教育長  定第５８号議案について、青少年課長、説明をお願いします。 

事務局（青少年課長） ５ページをご覧ください。定第５８号議案、鹿児島市冒険ラン

ドいおうじま条例施行規則廃止の件について、説明します。１１月の第８回教

育委員会定例会において、冒険ランドいおうじま条例の廃止について説明しま

したが、令和５年第４回市議会定例会において、同条例が議決されたことから、

条例施行規則について廃止するものです。６ページをご覧ください。施行日は、

廃止条例と同様、令和６年３月２０日です。以上です。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。  

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第５８号議案については、原案どおりとすることでご異議ござ

いませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 報告事項(2) 令和６年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜について 

 

教育長  報告事項（２）について、学校教育課長、説明をお願いします。 

事務局（学校教育課長） ７ページをご覧ください。令和６年度鹿児島玉龍中学校入学

者選抜について報告します。１にあるように、選抜は令和６年１月１４日に実

施しました。３の日程のとおり、午前中に読解力や表現力等をみる適性検査や、



 - 5 -

論理的思考力や分析力等をみる適性検査Ⅱを実施し、昼食をはさんで午後から、

玉龍への理解や適応力をみる集団面接を行いました。４の出願者数についてで

す。表には、平成３１年度からの出願者数と倍率を掲載しています。今年度は、

３２１人で募集定員１２０人に対し、出願倍率は、２．６８倍でした。５の当

日の受検者数は、３１５人で、受検辞退者は６人、受検倍率は２．６３倍でし

た。６の選抜方法については、入学者選抜委員会を構成し、受検者の適性を総

合的に判断し、公正かつ適正に選抜します。７にあるように、合格者人数は 

１２０人です。８にあるように、合否結果は、受検者本人宛てに、明日１月 

１９日に簡易書留にて郵送します。９の今後の日程については、資料のとおり

です。２月１７日に入学説明会を実施する予定です。昨年度までは、新型コロ

ナウイルス感染症の感染者のための追加の選抜を実施していましたが、今年度

はインフルエンザと同様に別受検は実施しません。以上です。 

 教育長  ただいまの説明について、何かご質問等ございませんか。 

委員   玉龍中の出願者倍率を見てみると、どんどん落ちてきていることが見てとれ

ます。社会のニーズとしては、中高一貫やこういう形の中学校のニーズは全国

的には高まっているので、昨年、商業高校や女子校の話になりましたが、落ち

すぎた後の挽回は難しいため、この傾向が見られている段階から、どんどん何

か改善していければと思いました。 

事務局（学校教育課長） 令和４年度の受検者数は、ここからそれ以降と違うところが

あり、附属中学校と同一日に入学者選抜を実施しているため、その影響がある

かとは思っています。ただ、受検、出願倍率の方は下がっている傾向にありま

すので、何らかの形で玉龍中学校の教育活動等については、しっかりと啓発で

きればと思っているところです。 

教育長  ほかに、ございませんか。 

（なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ その他報告 

教育長  その他、何かありますか。 

事務局（図書館副館長） ２月から、サンエールの図書情報コーナーと市立図書館の相

互利用が開始されますので、図書館の利用者カードでサンエールでも同じよう

に借りることができるようになりますので、ご活用ください。 

教育長  ただいまの件について、何かご質問等ございませんか。 

委員   サンエールで市立図書館の本を借りる時は、事前に行ったり取り寄せたりと

かになるのですか。 

事務局（図書館副館長） 公民館の図書の本などと同じように取り寄せになります。 

教育長  他にございませんか。 

（なしの声あり） 
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教育長  それでは公開案件は以上になります。これから非公開案件の議案審査に入り

ますので、傍聴人の方は、ご退席をお願いします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 報告事項(1) 明和小・中学校に関する陳情について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 報告事項(3) 市立小学校におけるいじめの重大事態の発生について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 定第５７号議案 代決処分の承認を求める件 

〔県費負担教職員の懲戒に係る内申について〕 

承 認 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

７ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

事務局  次回の日程についてご連絡します。次回の定例会は、２月８日（木）午後 

１６時から、教育総合センター２階女性第一・第二研修室で開催を予定してい

ます。以上です。 

 

８ 閉会 

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了します。 

 

 

【以上】 


